



Fotó: Budapest Park

Fotó: Imagine Budapest

Fotó: Sanja Marušić

# FESZTIVÁLOK tavasza

PEZSDÍTŐ FESZTIVÁLOKKAL ROBBAN BE A TAVASZ A FŐVÁROSBA, AHOL HÓNAPRÓL HÓNAPRA EGYMÁST ÉRIK MAJD A NAGYSZERŰ, TÖBB NAPOT FELÖLELŐ, MŰVÉSZETET ÉS SZÓRAKOZÁST NEM NÉLKÜLÖZŐ, TAVASZT ÜNNEPLŐ ESEMÉNYEK.

## GASZTRONÓMIA HÓNAPJA

Márciusban az Imagine Budapest a gasztronómiát és annak sokszínűségét ünnepli tematikus vezetett sétái során. Ízutazásra csábítanak benneteket, hogy ízes történeteken és kóstolókon keresztül ismerhessétek meg a fővárost és annak titkait. A legnépszerűbb gasztroszták mellett exkluzív programokon, többek között olasz és francia kóstolókon nyerhettek bepillantást izgalmas történetekbe, de kézműves pékségek és a legfinomabb édességek nyomába is eredhettek.  
[imagine.hu](http://imagine.hu)

## NEXTFESZT

Március 5. és 9. között izgalmas programokkal, nőnap fókusszal és Budapest-szerte különleges helyszínnel tér vissza ötödik alkalommal a Trafó nevével összefonódó Nextfeszt. Az ötnapos esemény a kortárstánc, a független színház és a kísérleti performansz mellett képzőművészeti, zenei és műfaji határokat átlépő kezdeményezésekkel is várja majd az érdeklődőket és irányítja a figyelmet a feltörekvő művészek egy új generációja felé.  
[trafo.hu/nextfeszt](http://trafo.hu/nextfeszt)

## PURIMFESZT

Március 11. és 16. között a tartalmas élményeké és a jó hangulatú ünneplésé lesz a főszerep a II. PurimFesztben. A Mazsihisz és a Budapesti Zsidó Hitközség által szervezett fesztivál nem akármilyen programkavalkáddal kecsegtet: koncertek, buli, irodalom, képzőművészet, színház, klezmer-muzsika és Megila-olvasás is várja többek között az érdeklődőket. A legvidámabb zsidó ünnep ezúttal is kicsiktől a nagyokig, minden korosztályt megszólít majd.  
[mazsihisz.hu](http://mazsihisz.hu)

## MŰPA 20 – GENERÁCIÓK ÜNNEPE

Idén 20 éve, hogy szélesre tárta ajtajait a látogatók előtt a Műpa. A kerek évforduló apropóján március 15-én és 16-án egy maratoni ünnepi hétvége keretében művészek, szervezők és a nézőközönség együtt ünnepelheti meg az elmúlt két évtized emlékezetes pillanatait. A színpadon ezúttal a legnevesebb zenészgenerációk váltják majd egymást, de nem maradnak el a népdalénekesnők, jazz-zenészek előadásai és az újcirkuszi produkciók sem.  
[mupa.hu](http://mupa.hu)



Fotó: Csibi Szivár/Magyar Állami Népi Együttés

BARTÓK TAVASZ



NEXTFESZT



BUDAPEST100



MÚPA 20 – GENERÁCIÓK ÜNNEPE



JELEN/LÉT FESZTIVÁL

### JELEN/LÉT FESZTIVÁL

Magyarországon egyedülálló módon idén immár nyolcadik alkalommal rendezik meg a JELEN/LÉT fesztivált március 24. és április 6. között. Ezekben a napokban nem kevesebb, mint 13 hazai nemzetiség mutatja be színházainak legfrissebb alkotásait a Nemzeti Színház színpadán. Az érdeklődők nagyszerű előadásokat tekinthetnek meg többek között a Karaván Színház, a Magyarországi Ukrán Nemzetiségi Színház és a Czinka Társulat előadásában. [jelenletfesztival.hu](http://jelenletfesztival.hu)

### BARTÓK TAVASZ

Április 4. és 13. között a Bartók Tavasz keretében ezúttal is számtalan műfaj, nagyszerű produkció és színvonalas előadás idézi meg Bartók Béla szellemiségét és kimeríthetetlen kreativitását. A fesztivál a hazai és nemzetközi művészeti élet legjobbjainak alkotásait vonultatja fel a kortárs komolyzenétől, a világzenén, jazzen, táncművészetén át a könnyűzenéig. A Múpa szervezésében megvalósuló eseménynek Budapest több helyszíne is otthont ad. [bartoktavasz.hu](http://bartoktavasz.hu)

### BUDAPEST RITMO

Április 10. és 12. között kerül megrendezésre az idén kerek évfordulót ünneplő Budapest Ritmo. A minden pillanatában és apró részletében inspiráló programsorozat ezúttal is ritkán hallott hangszerek, kortárs hangzások, ősi hagyományok és izgalmas műfajok sokaságában kalauzolja majd a felfedezőkedvűeket. Az idei évben tizedik alkalommal megrendezésre kerülő esemény produkcióit a Magyar Zene Háza és az Akvárium Klub látja vendégül. [budapestritmo.hu](http://budapestritmo.hu)

### BUDAPEST TÁNCFESZTIVÁL

Az idén 25 éves Budapest Táncfesztivál április 26-án és 27-én 19 órakor különleges előadással nyitja meg kapuit a Nemzeti Táncszínházban. Az Akram Khan Company első alkalommal mutatja be Magyarországon Chotto Desh című családbarát előadását, amely a Londonban élő, bangladesi származású táncművész-koreográfus útkeresését meséli el Nagy-Britanniától Bangladesig. A klasszikus indiai Kathak és a kortárs tánc, az álomszerű animáció és a varázslatos zene elegye felejthetetlen élményt ígér. [tancfesztival.hu](http://tancfesztival.hu)



BUDAPEST TÁNCFESZTIVÁL



PESTEXT FESZTIVÁL

### PESTEXT FESZTIVÁL

Május 7. és 10. között ismét a Három Holló ad otthont a PeSText nemzetközi irodalmi és kulturális fesztiválnak. A tavaszi fesztivál immár hetedik alkalommal tölti meg ezt a néhány napot kortárs irodalommal, művészettel és felejthetetlen pillanatokkal egyaránt. Hogy az elmúlt eseményekhez hasonlóan, ezúttal is felolvasások, beszélgetések, workshopok, koncertek és kiállítások várják majd az irodalomkedvelő közönséget. [pestextfestival.hu](http://pestextfestival.hu)

### BUDAPEST100

Május 22. és 25. között tizenötödik alkalommal a budapesti épületeké lesz a főszerep a Budapest100 építészeti-kulturális fesztiválján. Ez a májusi hétvége ismét kicsit közelebb hozza egymáshoz a város lakóit, a szomszédokat és a benünket minden nap körbevevő építészeti értékeket. Az idei esemény témája a városi zöldfelületek kérdéskörét járja körül, azokat a házak rejtette oázisokat, melyek nagy hatást gyakorolnak mind a lakókra, mind pedig a tágabb környezetre. [budapest100.hu](http://budapest100.hu)

### ÖRKÉNY20

Az idei évadban fennállásának huszadik évfordulóját ünneplő Örkény Színház május 23-án egy megismételhetetlen, egész estés nagyszabású eseményre várja a nézőket ezúttal a Papp László Budapest Sportaréna. A két évtized alatt számos mérföldkövet, sikert és díjat magáénak tudható színház teljes társulata a színpadon ünnepel majd koncerttel, bulival, költészettel, rockkal, jazz-zel, klasszikus zenével, népdallal, filmmel és természetesen színházzal. [orkeny20.hu](http://orkeny20.hu)

### INTERMEZZO FESZTIVÁL

Május 24-én a MOME hallgatói által szervezett, Magyar Zene Házával közös Intermezzo Fesztiválon a zene és a vizualitás új dimenzióit ismerheti meg a közönség. Az egynapos, koncertekkel, kiállítással és workshopkal teli esemény középpontjában a kísérleti audiovizuális élmények állnak, amit különleges multimédiás eszközökkel tesznek még izgalmasabbá. Ha szereted a zenét és a vizuális művészetet, akkor május negyedik szombatján a Magyar Zene Házában a helyed! [ligetplusz.hu](http://ligetplusz.hu)

### CSINIBABA TÁNCDALFESZTIVÁL

Május 29-én visszatér a Budapest Park színpadára a Katona József Színházzal közösen megvalósított sikerprodukció, a Csinibaba Táncdalfesztivál. Az idén megújult köntösben debütáló fesztivál új dalokkal, új látványvilággal és a '70-es évek ikonikus slágereivel várja majd a fiestázni vágyókat. Az előadók közt olyan nevek szerepelnek, mint Fekete Giorgio, Beck Zoli, Lábas Viki, Sisi, Ónodi Eszter, Jankovics Péter és Kulka János. [budapestpark.hu](http://budapestpark.hu)

### ELEVEN TAVASZ

Május 30-án és 31-én ismét tavaszi pezsgés költözik a Bartók Béla Boulevardra. Az Eleven Tavasz alkalmával életre kel a főváros legizgalmasabb kulturális útvonala: a Gellért tértől a Feneketlen-tóig változatos programokkal, lenyűgöző koncertekkel, színházi előadásokkal, kiállításokkal, vezetett sétákkal és irodalmi estekkel tölthetnek fel az érdeklődők. A hagyományokhoz híven a kreatív kézműves foglalkozások és a gasztronómiai csemegék sem maradnak el! [bartokbelaboulevard.hu](http://bartokbelaboulevard.hu)